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Неприбутковість кредитної спілки полягає в тому, що вся її 

діяльність спрямована не на отримання прибутку, а на надання 

кредитних та ощадних послуг своїм членам.  

Кредитна спілка - це форма самоорганізації людей, які, 

об’єднавшись власними силами, створюють для самих себе можливість 

задоволення своїх фінансових потреб.  

Кредитна спілка - це самоврядна демократична організація, в якій 

члени і лише члени визначають види послуг, які нею надаються, та 

встановлюють умови їх надання. Кредитні спілки завжди виникали там і 

тоді, коли людям були необхідні певні фінансові послуги, або їх не 

надавала жодна фінансова установа в силу непривабливості даного 

сектору фінансового ринку з точки зору можливості отримання прибутку 

(банки), або ж такі послуги пропонувалися на невигідних, часто 

грабіжницьких умовах, користуючись монополією та неможливістю іншим 

чином задовольнити свої потреби в дрібному кредитуванні широким 

верствам населення (ломбарди).  

Іншими словами, кредитні спілки - це фінансовий механізм, завдяки 

якому люди шляхом кооперування своїх зусиль, ідей та коштів можуть 

отримати необхідні послуги значно дешевше, ніж в тому випадку, коли 

кожен з них намагався би діяти самостійно.  

Кредитна спілка створюється і діє, в першу чергу, для забезпечення 

можливості членам отримати кредит, на прийнятних для них умовах. 

Відсотки, отримані спілкою за кредитами, складають її фінансовий 



результат, який надалі розподіляється серед членів спілки й 

спрямовується на нарахування відсотків на їх внески. 

Головною метою кредитної спілки є соціальний та фінансовий 

захист її членів шляхом надання фінансових послуг за рахунок 

об'єднання грошових внесків членів та залучення інших коштів. 

Кредитні спілки надають послуги лише своїм членам. Таким чином, 

на відміну від суб'єктів підприємницької діяльності, члени кредитної 

спілки є одночасно і власниками, і клієнтами. Єдиним завданням спілки є 

забезпечення найдешевших послуг за рахунок акумульованих у ній 

фінансових ресурсів. А тому, чим більше спілка має у своїх лавах 

постійних членів – тим стабільніше її діяльність. Чим більше у членів 

спілки внесків на формування пайового капіталу – тим дешевше її 

кредити та менші ризики. 

Діяльність КС спрямована не на отримання прибутку, а на надання 

кредитних та ощадних послуг виключно своїм членам. 

КС працює у вузькому секторі фінансового ринку, маючи справу 

здебільшого з дрібними кредитами та має право надавати такі послуги: 

1. Залучати внески на депозитні рахунки (строкові та до 

запитання) у разі наявності ліцензії. 

2. Надавати кредити під заставу, поруку, страхування та 

особисті доходи. 

3. Сприяти у придбанні товарів, послуг, тощо на викуп (з 

розстроченням й відстроченням платежу). 

4. Виступати поручителем при виконанні спілчанином своїх 

зобов’язань перед третіми особами. 
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